



Задержан мужчина, находившийся в розыске по подозрению в совершении убийства в Тосненском районе Ленинградской области



15 августа 2017 года в отдел полиции в городе Санкт-Петербурге явился гражданин, находящийся в розыске за совершение преступления в селе Ушаки Тосненского района Ленинградской области.

Подозреваемый был задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ, также мужчине следователем следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Напомним, что вечером 24 июля 2017 года в салоне автомобиля, припаркованного в одном из дворов в селе Ушаки Тосненского района Ленинградской области, обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением в области груди.

Первоначальными следственными действиями установлено, что погибший, являющийся индивидуальным предпринимателем, вместе со своим сыном прибыл в указанный населенный пункт, чтобы обсудить с клиентом вопросы, связанные с поставкой железобетонной продукции. По приезду у потерпевшего возник конфликт с 37-летним мужчиной, в результате которого последний вышел из дома с ружьем и выстрелил сначала вверх, а затем в область груди погибшего, находившегося за рулем автомобиля. От полученных травм 50-летний мужчина скончался на месте происшествия. Подозреваемый после совершенного преступления скрылся в лесном массиве.

Мужчина в ходе допроса высказал свою версию произошедшего, которая будет исследована в ходе следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем возбуждено ходатайство перед судом об избрании меры пресечения подозреваемого в виде заключения под стражу.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1157219>